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PREFEITURA MUNICIPAL DE  

FRONTEIRA - MG 

Concurso Público nº 01/2016 

 
 

NOVA RAZÃO SOCIAL:  

 

 

CADERNO DE PROVAS 
 

Preencha com seu nome completo 
 

Cargo Pretendido 

CONTADOR AUXILIAR 

 

Senhor(a) Candidato(a), 
 

SÓ ABRA QUANDO AUTORIZADO. 
 
Antes de iniciar a prova, leia com atenção as instruções abaixo: 
 
1. Atenção: se você não assinou a lista de presença na entrada da sala, faça isso antes de iniciar a prova;  
2. TODOS os seus pertences, inclusive bolsa, deverão ficar debaixo da sua mesa. Celular desligado, 

carteira, chaves, moedas e relógio deverão ser acondicionados no envelope plástico fornecido na 
entrada.    Deverá ficar sobre a mesa apenas LÁPIS, BORRACHA, CANETAS E DOCUMENTO DE 
IDENTIDADE; 

3. Confira se este caderno de provas se refere ao cargo de sua inscrição; 
4. A Folha de Respostas será entregue durante a realização da Prova e deverá ser imediatamente 

assinada, na presença do fiscal, com apresentação do documento de identidade; 
5. Se houver alguma divergência nas informações da sua folha de respostas, informe ao fiscal; 
6. Durante a prova, evite qualquer espécie de comentário, sendo vedado consultas ou utilização de  

calculadoras, telefones celulares, aparelhos eletrônicos, boné, chapéu ou óculos com lente escura; 
7. Fique atento à sua prova e evite exposição à visão dos demais candidatos.  
8. Não mexa ou utilize qualquer pertence durante a prova sem autorização do fiscal de sala; 
9. Caso necessite ir ao banheiro, levante a mão e aguarde o fiscal de sala;  
10. Ao se dirigir ao banheiro durante a prova você poderá ser chamado a passar pelo detector de metais; 
11. Ao terminar a Prova, transcreva as respostas assinaladas neste Caderno para sua Folha de Rascunho 

e depois para a Folha de Respostas Oficial, sempre à caneta azul ou preta; 
12. Recomendamos máxima atenção nas marcações da Folha de Respostas Oficial, pois NÃO haverá 2ª 

via; 
13. Não dobre, não amasse e não rasure a Folha de Respostas, ela é a sua prova; 
14. Será anulada a questão que contiver rasuras, emenda, mais de 1(uma) resposta assinalada, nenhuma 

resposta assinalada ou resposta não assinalada à caneta, na Folha de Respostas; 
15. Ao final da prova deverão ser devolvidos ao Fiscal de Provas a Folha de Respostas e este 

Caderno, levando consigo a folha de rascunho, para futuras conferências. 
16. Esta prova terá duração máxima de 3 (três) horas. 
17. O candidato só poderá sair de sala após 60 minutos do início da prova; 
18. Os três últimos candidatos deverão sair juntos da sala, por medida de segurança; 
19. Será dado um aviso quando estiver faltando 30 minutos para o término do horário de prova; 
20. Qualquer dúvida ou necessidade dirija-se direta e exclusivamente ao Fiscal de Provas; 
21. O gabarito bem como cópia deste caderno de provas estarão disponíveis no site da empresa a partir das 15 

horas do dia 23/05/16; 
22. Atenção ao sair, não se esquecer dos seus pertences pessoais.  
 

A MB Gestão Pública Ltda. deseja a você uma BOA PROVA!
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

1. Assinale a alternativa CORRETA. De acordo com o Art. 11 da lei federal 4.320, as 
receitas públicas se classificam em duas categorias econômicas:  
 
a) Receitas correntes e Receitas tributárias; 
b) Receitas tributárias e Receitas de capital; 
c) Receitas de capital e Receitas correntes; 
d) Receitas de impostos e receitas próprias do município. 
 
2. São fases da Despesa Pública:  
 
1. Fixação 
2. Programação 
3. Licitação 
4. Empenho 
5. Liquidação 
6. Suprimento 
7. Pagamento 
 
( ) Cronograma de desembolso 
( ) Lei orçamentária 
( ) Momento em que salda o débito 
( ) Disponibilização dos recursos públicos para pagamento.    
( ) Mecanismo legal para celebrar negócios 
( ) Ato prévio da administração pública 
(    ) Verificação do direito adquirido do credor      
 
A alternativa que representa a sequência CORRETA de respostas da 2ª coluna, de 
cima para baixo é:  
 
a) 2, 1, 5, 6, 3, 4, 7;  
b) 2, 1, 7, 5, 3, 4, 6;  
c) 1, 2, 7, 5, 6, 3, 4; 
d) 5, 2, 6, 7, 4, 1, 3.  
 
3. Assinale a alternativa que indica o percentual máximo de despesas com pessoal, 
previsto no art. 20 da Lei Federal 101/00 - Lei de Responsabilidade Fiscal, para o 
poder executivo municipal:  
 
a) 51,4 %; 
b) 60,0 %; 
c) 54,0 %; 
d) 25,0 %. 
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4. As despesas se subdividem em Grupos de Natureza de Despesa da seguinte 
forma: 
 
   
1. Despesas Correntes   
 
2. Despesas de Capital   
    
    
( ) Alienação de bens 
( ) Operações de crédito 
( ) Pessoal e encargos sociais 
( ) Juros e encargos da dívida 
( ) Amortização da dívida 
( ) Investimentos 
( ) Inversões financeiras 
( ) Outras despesas correntes 
 
 
A alternativa que representa a sequência CORRETA de respostas da 2ª coluna, de 
cima para baixo é:  
 
a) 2, 2, 1, 2, 1, 2, 2, 1; 
b) 2, 1, 1, 1, 1, 2, 2, 1; 
c) 1, 2, 1, 1, 2, 1, 2, 1; 
d) 2, 2, 1, 1, 1, 1, 2, 1. 
 
5. Dos impostos relacionados abaixo, quais são de competência dos Municípios 
arrecadarem: 
 
1. (     ) Imposto sobre Grandes Fortunas – IGF 
2. (     ) ICMS 
3. (     ) IPVA 
4. (     ) ISSQN 
5. (     ) Imposto sobre Produtos Industrializados – IPI 
6. (     ) Imposto de Renda Municipal  
7. (     ) IPTU 
8. (     ) Imposto sobre Transmissão de Bens Imóveis – ITBI 
 
Marque a alternativa correspondente aos itens assinalados acima: 
 
a) 2, 3, 4, 6, 7; 
b) 4, 7, 8; 
c) 3, 4, 6, 7, 8; 
d) 1, 2, 4, 5, 7, 8.  
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As questões 6, 7 e 8, deverão ser respondidas com base nas informações abaixo:  
 
Dinheiro ................................................................. 30.000 
Veículos para revenda ......................................... 120.000 
Veículos para aluguel ............................................ 80.000 
Capital social ....................................................... 200.000 
Prejuízos acumulados ......................................... 100.000 
Receita com aluguel de veículos ........................... 90.000 
Fornecedores ........................................................ 80.000 
Impostos a recolher ............................................... 20.000 
Custo dos serviços prestados ................................ 40.000 
Despesas administrativas ...................................... 20.000 
 
6. O Balancete de Verificação apresenta os seguintes saldos devedores e credores, 
nesta ordem: 
 
a) 390.000 e 360.000; 
b) 360.000 e 390.000; 
c) 230.000 e 230.000; 
d) 390.000 e 390.000. 
 
7. O valor dos Capitais Próprios é: 
 
a) 200.000; 
b) 30.000; 
c) 230.000; 
d) 130.000. 
 
8. Considerando que se trata de uma Locadora de veículos, pode-se AFIRMAR que 
o valor das aplicações de recursos em bens de vida útil longa, utilizados pela 
sociedade para atingir seu objeto social importa em: 
 
a) 80.000; 
b) 230.000; 
c) 200.000; 
d) 310.000. 
 
9. As despesas com serviços de utilidade pública (água, luz e telefone), devem ser 
empenhadas: 
 
a) Globalmente; 
b) Por estimativa; 
c) Ordinariamente; 
d) Ordinariamente, no momento do recebimento de cada conta mensal. 
 
10. São modalidades de licitação, EXCETO: 
 

a) tomada de preços; 
b) convite; 
c) menor preço; 
d) pregão. 
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11.  Assinale a alternativa CORRETA - De acordo com o § 2º do art. 15 da Lei 
4.320/64, para efeito de classificação da despesa: 
 
a) Será classificado como material permanente se o material adquirido tiver a duração 

superior a 2 anos; 
b) Será classificado como material permanente se o material adquirido tiver a duração 

superior a 1 ano; 
c) Será classificado como material de consumo se o material adquirido tiver a duração 

superior a 2 anos; 
d) Será classificado como material permanente se o material adquirido tiver a duração 

superior a 3 anos. 
 
12. Faça a correlação de acordo com o conceito. 
 
1. PPA 
2. LDO 
3. LOA 
 
( ) Constitui instrumento de normatização e organização das leis Orçamentárias. 
( ) Constitui um instrumento de planejamento de amplo alcance, cuja finalidade é a de 

estabelecer os programas e metas governamentais de longo prazo. 
( ) Constitui instrumento de execução orçamentária. 
 
A alternativa que representa a sequência CORRETA de respostas da 2ª coluna, de 
cima para baixo é:  
 
a) 2, 1, 3; 
b) 3, 1, 2; 
c) 1, 2, 3; 
d) 3, 2, 1. 
 
13. Com relação à Lei 8.666/93  podemos afirmar, EXCETO: 
 
a) A lei 8.666/93 estabelece normas gerais sobre licitações e contratos administrativos 

pertinentes a obras, serviços, inclusive de publicidade, compras, alienações e locações 
no âmbito dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios. 

b) As obras, serviços, inclusive de publicidade, compras, alienações, concessões, 
permissões e locações da Administração Pública, quando contratadas com terceiros, 
serão necessariamente precedidas de licitação, ressalvadas as hipóteses previstas na 
lei 8.666/93. 

c) A licitação destina-se a garantir a observância do princípio constitucional da isonomia e 
a selecionar a proposta mais vantajosa para a administração, e será processada e 
julgada em estrita conformidade com os princípios básicos da legalidade, da 
impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade 
administrativa, da vinculação ao instrumento convocatório, do julgamento objetivo e 
dos que lhes são correlatos. 

d) É permitido aos agentes públicos admitir nos atos de convocação, cláusulas ou 
condições que estabeleçam preferências ou distinções em razão da naturalidade, da 
sede ou domicílio dos licitantes ou de qualquer outra circunstância irrelevante para o 
específico objeto do contrato. 
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14. Sobre as principais leis que regulamentam as finanças públicas e o orçamento 
brasileiro, assinale a alternativa CORRETA. 
 
a) A Lei 4.320, de 1964, estabeleceu normas para elaboração e controle dos orçamentos 

e balanços da União, sendo estendida aos estados e municípios pela Portaria 9, de 
1974; 

b) A Lei Complementar 101, de 2000, conhecida como Lei de Responsabilidade Fiscal, 
estabeleceu normas de finanças públicas voltadas para a responsabilidade na gestão 
fiscal para Estados, os Municípios e o Distrito Federal, não englobando a União que já 
tem legislação própria; 

c) A Lei 8.666, de 1993, regulamenta as licitações, estabelecendo suas modalidades, os 
valores de referências, os prazos e os critérios de julgamento; 

d) A Lei 10.520, de 2002, estabeleceu a modalidade de licitação denominada leilão, para 
aquisição de bens e serviços de qualquer natureza. 

 
15. É UM TRIBUTO E UM NÃO TRIBUTO, respectivamente: 
 
a) Imposto e Transferência Voluntária da União; 
b) Taxas e Contribuições Sociais; 
c) Contribuições Sociais e Multas; 
d) Preços Públicos e Multas. 
 
16. Qual o princípio orçamentário que defende a equivalência entre receitas e 
gastos públicos como forma de evitar dívidas que serão pagas futuramente: 
 
a) Da especificação; 
b) Da unidade; 
c) Da equiparação 
d) Do equilíbrio. 
 
17. Sobre a aquisição de bens e serviços através de licitações públicas, assinale a 
alternativa CORRETA: 
 

a) Para obras e serviços de engenharia poderá ser realizada tomada de preço no valor 
de até R$80.000,00; 

b) A concorrência pública é um processo mais simplificado de licitação e envolve obras e 
serviços com custos menores; 

c) A modalidade a ser adotada quando o governo deseja vender bens móveis ou imóveis 
é o pregão, através do qual os interessantes oferecem lances; 

d) A modalidade convite é adotada para obras e serviços de engenharia ou compras e 
serviços de menor valor, podendo a administração convidar ao menos três 
interessados e estender o convite a quem requisitar e for cadastrado. 

 

18. Os fatos administrativos que provocam modificações no patrimônio, 
representando permutas entre elementos Ativos e Passivos, são classificados 
como: 
 

a) Mistos; 
b) Qualitativos; 
c) Quantitativos; 
d) Modificativos; 
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19. São Princípios Orçamentários integrantes do MCASP – Manual de Contabilidade 
Aplicada ao Setor Público, EXCETO: 
 
a) Publicidade; 
b) Universalidade; 
c) Integridade; 
d) Legalidade. 
 
20. São conceitos da Contabilidade Aplicada ao Setor Público. 
 
I. Patrimônio Público é o conjunto de direitos e bens, tangíveis e intangíveis, onerados 

ou não, adquiridos, formados, produzidos, recebidos, mantidos ou utilizados pelas 
entidades do setor público, que seja portador e represente um fluxo de benefícios, 
presente ou futuro, inerente à prestação de serviços públicos ou à exploração 
econômica por entidades do setor público e suas obrigações. 

II. Ativos são recursos controlados pela entidade como resultado de eventos passados e 
do qual se espera que resultem para a entidade benefícios econômicos futuros ou 
potencial de serviços. 

III. Passivos são obrigações presentes da entidade, derivadas de eventos passados, 
cujos pagamentos se esperam que resultem para a entidade saídas de recursos 
capazes de gerar benefícios econômicos ou potencial de serviços. 

IV. As variações patrimoniais são transações que resultam em alterações nos elementos 
patrimoniais da entidade do setor público, mesmo em caráter compensatório, afetando, 
ou não, o seu resultado. 

 
Assinale a alternativa CORRETA: 
 
a) As afirmativas II e III estão incorretas; 
b) Somente a afirmativa I está incorreta; 
c) Todas as afirmativas estão incorretas; 
d) Todas as afirmativas estão corretas. 
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PROVA DE PORTUGUÊS 
 

Injusto e subdesenvolvido 
 

 São Paulo — Meu filho foi obrigado ontem a baixar ao pronto-socorro (do Hospital 
São Paulo), acometido de intoxicação alimentar. Dois anos atrás, minha mulher tivera 
idêntico problema, mas em Davos (Suíça) e também foi levada a um pronto-socorro. 
 Dirão os otimistas (ou conformistas) que é covardia comparar o Brasil justo com a 
Suíça. Mas eu fui educado a acreditar que ser humano é tudo igual, suíço, brasileiro, 
hondurenho ou somali. Logo, seu sofrimento deve ser tratado da mesma forma. Ilusão, eu 
sei, mas não consigo me conformar com menos. 
 A diferença entre PS suíço e o brasileiro (embora de um hospital-escola) não é a 
diferença entre um mundo e outro. É um abismo planetário. 
 Tudo na Suíça (equipamentos, instalações, limpeza, atenção da equipe) foi 
radicalmente diferente, radicalmente melhor. Não que o pessoal do Hospital São Paulo 
fosse rude, indiferente ou algo do gênero. Simplesmente, eles têm tanto trabalho que o 
paciente fica jogado a um canto. E não é figura de linguagem. É literal. 
 Macas nos corredores, com pacientes em estado que dá a sensação de ser 
terminal. Sujeira inevitável. Tanto que o enfermeiro, quando meu filho disse que sentia 
náuseas, aconselhou-o a virar para o canto e vomitar ali no chão mesmo. No chão de 
uma enfermaria repleta de pacientes em estado certamente delicado.  
 Nem sequer verificaram a febre do rapaz. Já em Davos, minha mulher ficou o 
tempo todo com aparelhos monitorando seus batimentos cardíacos, sua pressão e sei lá 
mais o quê. 
 É possível que seja de fato covardia comparar o Brasil com a Suíça, ainda que a 
comparação envolva o Estado mais rico deste pobre país e um hospital localizado na 
parte mais rica da cidade (o pedaço central de sua zona Sul). Mas é inescapável 
constatar que o presidente se engana quando diz que o Brasil não é um país 
subdesenvolvido, é apenas injusto. É, infelizmente, as duas coisas.  

Clóvis Rossi 

 
21. Quanto às afirmativas abaixo referentes aos argumentos usados pelo autor, 
somente uma NÃO é pertinente: 
 
a) Ele prevê a objeção dos que discordam do encaminhamento da argumentação e refuta 

antecipadamente a objeção. 
b) O redator não ignora que existam opiniões contrárias à sua – ele sabe disso, mas 

também ―sabe‖ que elas não são convincentes. 
c) Ele não acha absurda sua comparação entre os países, uma vez que, para ele, tudo é 

uma questão de humanidade,  e não deve ter tratamento diferenciado. 
d) O redator se apoia na ideia de que não se pode generalizar, pois a situação colocada 

em referência é um caso atípico.  
 
22. Em relação ao conhecimento do autor a respeito da realidade analisada, só NÃO 
procede: 
 
a) Ele trabalha com suposições e informações de outrem.  
b) Ele tem conhecimento direto da realidade analisada. 
c) Ele esteve presente aos locais de que fala. 
d) Ele testemunhou aquilo sobre o qual está escrevendo. 
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23. Todas as locuções adjetivas abaixo estão com seus adjetivos correspondentes, 
EXCETO: 
 

a) de águia – aquilino; 
b) de aluno – docente; 
c) de criança – pueril;  
d) de velho – senil.  
 

Texto para questões 24 e 25 
Donos do mundo 

 

Você é um sundae polvilhado com Ovomaltine. Pelo menos do ponto de vista dos 
micróbios. Existem mais bactérias pastando pela sua pele do que gente vivendo no 
planeta. Para elas, seu corpo é o paraíso, um lugar cheio de oásis onde água e comida 
jorram o tempo todo, na forma de água, sais minerais e gordura e proteínas. Cada um dos 
seus poros é como um restaurante onde tudo isso sai de graça. Em troca, elas deixam 
seu corpo fedendo. As axilas são mais problemáticas porque são as praças de 
alimentação mais concorridas, com glândulas que produzem mais óleos e proteínas de 
que elas gostam. E isso porque a pele nem tem tantas bactérias assim, comparado com a 
parte de dentro. A realidade assusta. Nosso corpo é feito de 10 trilhões de células. E 
abriga 100 trilhões de bactérias. Da próxima vez que se olhar no espelho, lembre-se: 90% 
do que está ali não é você, mas uma megacivilização de microrganismos.  

Alexandre Versignassi 
 

24. No texto é feita uma comparação entre: 
 

a) Poros – restaurante; 
b) Sundae – polvilho;  
c) Bactérias – planetas; 
d) Corpo – praças. 
 

25. Há o emprego de várias metáforas como recurso expressivo, no intuito de 
descrever de forma surpreendente a presença de bactérias em nosso corpo. NÃO 
houve o emprego de metáfora em: 
 

a) ―E isso porque a pele nem tem tantas bactérias assim, comparado com a parte de 
dentro.‖.  

b) ―As axilas são mais problemáticas porque são as praças de alimentação mais 
concorridas...‖. 

c) ―Para elas, seu corpo é um paraíso...‖. 
d) ―existem mais bactérias pastando pela sua pele do que gente vivendo no planeta.‖.  

 

26. Nos enunciados abaixo, assinale aquele em que o parônimo ou homônimo foi 
empregado ADEQUADAMENTE de acordo com o SEGUNDO citado entre 
parênteses.  
 

a) As multas (infringidas – infligidas) aos motoristas que cometem (inflações – 
infrações) de trânsito não são (vultuosas – vultosas). 

b) O técnico estava na (iminência – eminência) de ser demitido, pois eram (fragrantes 
– flagrantes) as divergências entre ele e a diretoria do clube.  

c) Ele (ratificou – retificou) não mudando a data do pagamento da inscrição, sendo 
cobrada (taxa – tacha) de juros para quem não cumprir o determinado.  

d) Depois de algumas (sessões – seções) de treino, o jovem piloto, pela sua ousadia, foi 
(tachado – taxado) de louco pelos adversários.  
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27. A mensagem dessa tirinha apoia-se no duplo sentido de uma palavra através de 
um recurso: 
 

a) Vida – homonímia;  
b) Balanço – polissemia;  
c) Balanço – sinonímia;  
d) Vida – polissemia.  

 
28. Analise as palavras no quadro abaixo. 
 

 
 
 
 
É CORRETO o que se afirma a respeito das palavras do quadro. 
 
a) Há três palavras oxítonas;  
b) Há cinco palavras paroxítonas;  
c) Há duas palavras contendo ditongo oral;  
d) Há duas palavras proparoxítonas.  
 
29. Assinale a alternativa que a preposição entre parênteses NÃO está adequada, 
antecedida ao pronome relativo. 
 
a) A proposta que concordo é a que consta na ata da última reunião. (com)  
b) É essa máquina que eu tenho me incomodado tanto que eu quero vender. (com) 
c) Todos que simpatizaram com o cantor ficaram decepcionados. (com)  
d) Tudo isso que fomos favoráveis será benéfico para o nosso projeto. (a) 
 

Texto 
 ―Desde 1º de maio de 2009, estão em vigor as novas regras ortográficas da língua 
portuguesa. No entanto, a obrigatoriedade da aplicação só aconteceu no dia 1º  de janeiro 
deste ano, 2016, quando a nova ortografia será considerada correta.  Apesar de alterar 
apenas 0,5 % das palavras da língua portuguesa no Brasil, as mudanças foram 
percebidas de imediato quando começaram a ser adotadas.‖  
 
30. Dentre as alterações ocorridas na nossa língua, podemos citar: 
 

I. O alfabeto ganha três letras. 
II. O fim do trema. 
III. Emprego do hífen. 
IV. Emprego do acento agudo. 

Rubrica – látex – ruim – lêvedo – novel – 

condor – caracteres – juniores 
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É CORRETO afirmar que: 
 
a) Somente as alternativas I e III estão corretas; 
b) Somente as alternativas I, II e IV estão corretas; 
c) Somente as alternativas II, III e IV estão corretas; 
d) Todas as alternativas estão corretas.  
 

 
PROVA DE NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

 
31. Qual o navegador padrão do MS-Windows 7: 
 
a) Internet Explorer; 
b) Google Chrome; 
c) Mozilla Firefox; 
d) Netscape. 

 
32. Dentre as funções abaixo, todas são encontradas na opção “Contas de Usuário” 
da categoria “Contas de Usuário e Segurança Familiar” do painel de controle do 
MS-Windows 7, EXCETO: 

 
a) Alterar nome da conta; 
b) Alterar tipo de conta; 
c) Criar senha para a conta; 
d) Alterar documentos do usuário. 

 
33. Todas as pastas abaixo podem ser encontradas no diretório “Bibliotecas” do 
MS- Windows 7, EXCETO: 

  
a) Internet; 
b) Imagens; 
c) Músicas; 
d) Vídeos. 
 
34. No MS- Word 2007, ao clicar no menu “Inserir” são exibidas várias ferramentas 
para os usuários. 
O símbolo abaixo se refere a qual dessas ferramentas: 

 

 
 

a) Inserir tabela; 
b) Inserir gráfico; 
c) Inserir imagem; 
d) Inserir formas. 
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35. Os símbolos a seguir têm quais significados no MS- Word 2007, 
respectivamente: 
 

I. 

 

II. 

 

 
a) Imprimir o arquivo atual (I) e salvar o arquivo atual (II); 
b) Abrir um arquivo já existente (I) e criar um novo arquivo (II); 
c) Imprimir o arquivo atual (I) e abrir um arquivo já existente (II); 
d) Criar um novo arquivo (I) e abrir um arquivo já existente (II). 

 
36. O MS- Excel 2007 oferece várias funções aos usuários. Qual alternativa abaixo 
se refere a uma função da categoria Texto no Excel 2007: 

 
a) Media; 
b) Direita; 
c) Agora; 
d) Hora. 
 
37. Assinale a alternativa correta, baseada nas 2 frases descritas abaixo, que estão 
relacionadas ao MS-Excel 2007: 

 
I. A função ―SOMASE‖ é utilizada para somar os valores de um grupo de células, 

mediante uma condição. 
II. A função ―ALEATÓRIO‖ é utilizada para retornar uma letra, de A a Z, de forma 

aleatória; 
 
a) Somente a afirmação I é verdadeira; 
b) Somente a afirmação II é verdadeira; 
c) As afirmações I e II são verdadeiras; 
d) As afirmações I e II não são verdadeiras. 
 
38. Para fechar aplicações no MS-Windows 07 pode ser usado um atalho no teclado. 
Indique a opção CORRETA: 
 
a) Ctrl + F4; 
b) Alt + F4; 
c) Ctrl + Delete; 
d) Crtl + S. 
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39. Considere a planilha abaixo, construída no Microsoft Excel 2007. 
 

 
 
Qual o resultado desta fórmula:  
 

=SOMA(A4:A6) 

  
a) 10.000,00; 
b) 20.000,00; 
c) 40.000,00; 
d) 50.000,00. 
  
40. Sabendo que o texto possui o mesmo tipo de fonte e tamanho de fonte, assinale 
a alternativa CORRETA: 

 
a) A terceira estrofe está com a fonte em sublinhado; 
b) A quarta estrofe está em negrito; 
c) A primeira estrofe está em itálico; 
d) A segunda estrofe alinhada a direita. 

 


